[Toe3eHTaums y4mreAd HA4OAbHbIX KAOCCOB
QY «bacumHckag OOLLy
opoLueHkoson B.B.




YpoBHeBas AMchbdbepeHLUuaums 3To-
BbIAEA€HUE TPpynn YHALLUXCS U
nocTpoeHune y4edbHoro npouecca,
COOTBETCTBYIOLLLEIo ONnpeAeAeHHbIM
OCOOEHHOCTSAM Y4EHUKOB.



1. ODy4YeHME KAXAOTO PEDBEHKA HA
YOOBHE €ro BO3MOXHOCTEM U
CNOCOBHOCTEM;

2.npmcnocobaenme (aaantaums)
O0Yy4YEHMI K OCODEHHOCTIM PA3AUNYHbIX
rPYMM Y4OLLLMXCS.



AMdodbepeHUMaALMSI YHALLMXCA B YHEOHOM
Nnpouecce HOCUT YCAOBHbIM xapakTep. OHAO
AOAXKHA ObITb TMOKOWM 1 MOABMXKHOM,
MO3BOAAOLLLEU MOAXOAUTE MHAMBUAYOABHO K
KO>KAOMY YHEHUKY.

OCHOBHQO$ €€ 30A040 — CO3AQHME
MOKCUMMOAABHO KOMAOOPTHbIX YCAOBMMU
OOPA30BATEABHOTIO MPOLLECCA AAT PA3BUTUS
CMNOCOOHOCTEM M CKAOHHOCTEM Y4EHMKOB,
YCMELLUHOroO OCBOEHMA COAEPXKAHMS
O0PA30BAHMUS.







www.blikst.ru

fis




AeArm kKaace @ 1 rpynna—
HQ rPYMMbI.

© 2 rpynna---

o 3 rpynna---




Pelun 3aaQ4y.

N3MmeHM
AQHHbIE U

DEeLLM 30AQ4Y.

COCTAOBb
30AQ4Y
APYTroro tmna,
4TOObI OHO
MMEAQ TOKOE

Xe peLueHme.

3aAQ4Q.

B areabe cLumAm /
KOCTIOMOB, O CAPACOAHOB
— HO 2 OOAbLLE.

CKOABbKO CLLUMAMU
COPAdoaHOB?




1 roynna. 2 rpynna.

PeLueHme: PeLueHme:

/+2=9(c.) 9+5=14(c.)

OTBET: 9 C. OTBeT: 14 C.
3 rpynna.

B kAQCcce y4yaTcsa / MOAABYUKOB U 2
AEBOYKN. CKOABKO BCETrO Y4Y€HWUKOB B
KAQCCE?



1 roynna. M3mMepb U 3ANMLLM AAMHY
OTPE3KOB.

2 rpynna. Ho4yeptm Takme Xe OTpEe3KMU.

3 rpynna. Ho4eptn oTpeskm HaO 2 CM
OOAbLLIE AOHHbIX.



5+6=

PeLuun
MNPOUMEPLI.

3+8=

PeLuun

MNPOUMEPLI U Y E
PACMOAOXM MX

B MOpgAKeE

BO3ACTAHMUS

OTBETOB.

CocTtaBbTe 6
NPUMMEPOB C
TAOKMMMU XKE
OTBETAMM.

4+8

6+/

6+9



BbiBbepu
MPOABUAbHbIM
OTBET.

? N WA

N3IMEHU TEKCT
30AQ4U:

3AOMEHU YUCAO
15 4ymcaom 13, a
YUCAO 8- YUCAOM
/.

Pelun 30AQ4y C
HOBbIMM
YUCAAMM.

O1BET:

30AQNQ.

Ha ctoAe OblAO 16
TETPAAEN. YYUTEABHMLLO
PA3AAAC AETIAM 8
TETPOAEMN.

CKOAbKO TETPOAEM
OCTAAOCH HO CTOAE?



1 rpynna. 2 rpynna.

Bbl4MCAM. [lpOBEPb OTBETH
6+8= 5+4=9
15-9= 9-3=6
/-0= 8+6=13
16-8= 6+4=10
8+/= 9+3=11

3 rpynna.

BCTABb YMCAQ.

6+ =15

14- =9
+/=10
-9=3

8+ =8






